



各位

不動産投資信託証券発行者名 東京都港区愛宕二丁目5番1号 クレッシェンド投資法人 代表者名 執行役員 東原 正明 (コード番号:8966)

資産運用会社名

カナル投信株式会社 代表者名 代表取締役 市川 隆也 問合せ先 取締役管理部長 伊藤 真也 TEL. 03-5402-8731

資産運用会社の商号変更に関するお知らせ

クレッシェンド投資法人(以下「本投資法人」といいます。)の資産運用会社であるカナル投信株式会社は、本日開催の取締役会において、平成22年6月28日に開催予定の定時株主総会に、商号変更に係る定款一部変更の議案を付議することを決定しましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、下記事項は、かかる定時株主総会での承認をもって有効となります。

記

1. 変更予定日

平成 22 年 7 月 1 日

2. 変更内容

旧 商 号 カナル投信株式会社

(英文: Canal Investment Trust Co., Ltd.)

新 商 号 平和不動産アセットマネジメント株式会社

(英文: HEIWA REAL ESTATE Asset Management CO., LTD.)

3. 変更理由

本投資法人は、平成21年10月に平和不動産株式会社(以下「平和不動産」といいます。)がメインスポンサーとなり、その支援のもとで、本投資法人の有利子負債比率の低減による財務基盤の安定化、新規物件の取得、稼働率の改善による収益の向上等、一連の施策に取り組み、一定の成果を挙げてまいりました。

今般、カナル投信株式会社は、平和不動産グループの J-REIT 資産運用会社としての基盤強化を図るとともに、平和不動産のスポンサーシップ体制の認知度を高め、更なる本投資法人のバリューアップに資するべく、商号を平和不動産アセットマネジメント株式会社に変更することといたします。

本件に関しては、商号変更登記申請のほか、金融商品取引法、宅地建物取引業法その他適用ある法令・規則に従い、必要な届出等の手続を行います。

以 上

* 本資料の配布先 : 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門誌記者会

* 本投資法人のホームページアドレス : http://www.c-inv.co.jp/